
Segundo estudio sobre la relación Humano – Animal en Medellín 

Defenzoores y el CED de la Universidad UNIMINUTO, realizan estudios estadísticos sobre  la Relación 

Humano –Animal  en la ciudad de Medellín y sus alrededores 

Estos estudios se presentan a la comunidad como herramienta para comprender con bases estadísticas 

la realidad de las problemáticas en la relación de los ciudadanos con otras especies animales con las 

que conviven.  También estas estadísticas quieren promover y orientar las campañas educativas o de 

comunicación  que desde el sector público y privado se emprendan para mejorar la relación Humano –

Animal. 

Esta actividad cuenta con el apoyo de ERAH Ecuador, la primera oficina en el mundo que desde el 

sector público realiza investigaciones sobre la relación que llevamos con los animales. Trabajan con el 

apoyo de la Fundación Franz Weber y la organización CoPPA Internacional. 

El presente estudio se realizó entre 737 personas mayores de edad que habitan diferentes zonas y 

estratos de Medellín, las cuales se abordaron personalmente en diferentes sitios de la ciudad, esta 

información se procesó en el mes de enero de 2018. 
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Después de 10 años de la aplicación de la Política Publica de Bienestar Animal en Medellín, es evidente 

que falta reforzar programas educativos y de sensibilización que transformen culturalmente la ciudad 

frente a la convivencia con los animales. 
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